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Bohém hangulatú cukrászda a Belvárosban
A Sétáló utca bal oldalán, a haj­

dani gombosbolt helyén lázas ké­

szülődés folyt. Apró székeket cipel­

tek, asztalokat hordtak az üzlethely­

ségbe. A nyitott ajtón belesve meg­

lepett a látvány. Lágy színek, meleg 

árnyalatú falak és mindenütt renge­

teg kép. Beléptem. Odabenn ked­

ves ismerősök fogadtak. A szom­

szédos fagyizó tulajdonosai invitál­

tak a szépülő Galériába. Aztán egyik ámulatból a másikba estem. A fest­

mények igaziak. Sőt, megvásárolhatók. A háttérben egy festő csinos kis 

manzárdszobáját stilizálták a lakberendezők. Olyan érzést kelt a szemlé­

lődőben, mintha a festő montmartre-i szobájából csupán egy kávéra ug­

rott volna le. Aztán folytatja a munkát. (Nem profi lakberendező álmodta 

meg a berendezést, hanem a tulajdonos házaspár.)

A Galéria Cukrászda nemcsak hangulatában tér el társaitól. A tulajdo­

nosok szívesen adnak teret a tehetséges bajai alkotók művészetének. A 

másik újdonsága, hogy az ínyencek füstmentes környezetben kortyolhat­

ják el pompás reggeli vagy délutáni 

Vergnano kávéjukat. Mellesleg kétféle mi­

nőségű kávé mintegy tízféle ízesítésben 

kapható. Az ízléses tea itallapon nem ke­

vesebb mint húsz féle nedű szerepel. Ap­

ró figyelmesség, hogy az italkínálat mel­

lett minden tea felfedi titkát: miből készül, 

milyen ízesítéssel. A régi polgári jellegű 

cukrászdában sütemények, szendvicsek 

és péksütemények is kaphatók.

Zserbó Kávéház Baján? Lehetséges. Ide várják a vasárnapi szentmise 

után az idős asszonyokat barátnőikkel egy kedves beszélgetésre, a csa­

ládokat a megérdemelt sütire. A halk zene, a friss újság üzletembereket, 

randevúzó fiatalokat és unatkozó magányosokat is becsábíthat. Ha egy 

kis kényeztetésre vágysz, akkor érdemes kipróbálni. Nem érhet csaló­

dás, ezt garantálja a fagyizóból már jól ismert minőség, az udvarias ki­

szolgálás és a finom olasz kávé.

Mindezt megtalálhatod a Galéria Cukrászdában naponta reggel 7-től 

este 10 óráig, a Sétáló utca bal oldalán.
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A legjobb úton halad, ha felkeresi a

Soltvadkert és Vidéke 
Takaré kszö vet kezet

kirendeltségei egyikét 
az alábbi településeken:

SOLTVADKERT, KISKUNHALAS, BOCSA 
TÁZLÁR, CSÁSZÁRTÖLTÉS, KASKANTYÚ 

BAJA (Széchenyi I. u. 10.sz.)

Takarékszövetkezetünk 
a november hónapban elhelyezett!

3 hónapra lekötött soltvadkert és vidéke

sávos kamatozású 
Méhecske betétjegyre fix évi 9 %

(EBKM: 9,31%)

A 13 hónapra lekötött sávos 
kamatozású Méhecske betétje­

gyre fix évi 9,25 %
(EBKM: 9,25%)

Készséggel állunk rendelkezésükre!
^rszöv^

&
PAPÍP-ÍPÓSZEB SZAKÜZLET
Baja, Vörösmarty u. 2. Tel,Fax: 79/ 321-145

KARÁCSONYI
KÍNÁLATUNKBÓL

karácsonyfa díszek, girlandok, boák, 
hó spray, gyertyák, csillagszórók, 
díszcsomagolók, kötözők, 
masnik, képeslapok.
Egyéb kínálatunkból:
asztalinaptárak, 
falinaptárak, 
plakátnaptárak, 
földgömbök, 
tolikészletek.

Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN !

Bácsbokod központjában a volt 
Áfész-iroda eladó! (Vállalkozás céljára 

alkalmas. Alapterülete 350 m2.)
Tel.: 06-20/443-0227.
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Választások után
avagy pártokra vagy személyekre voksoltak a bajaiak?

Elcsitultak a kedélyek a helyhatósági 
választások körül. Az új képviselő-testület 
e héten hétfőn esküt tett arra, hogy legjobb 
tudásuk, szakértelmük szerint szolgálják a 
köz javát. Polgármesterünk ismét Széli 
Péter lett. Ily módon harmadik ciklusban 
irányítja és képviseli a várost.

Olvasóink kedvéért megkerestük a négy 
polgármester-jelöltet és rövid értékelésre 
kértük őket. Közülük ketten önkormányza­
ti képviselőként lesznek jelen a város poli­
tikai színterén.

- Hogyan értékeli a választási eredmé­
nyeket?

Fábián Sándor:
Az önkormányzati választás személy 

szerint nagy csalódás volt számomra, hi­
szen polgármester-jelöltként is indultam.

Mivel jelentős párt nem állt mögöttem, 
úgy érzem a programokra és a választási 
kampányra fordított energia fölösleges 
volt. Ez amiatt is igaz, mert egy ilyen kisvá­
rosban is, mint Baja, a választók pártokra 
szavaztak és nem személyekre. A válasz­
tás a város számára akkor lett volna és 
lenne igazán nyereséget hozó, ha a gaz­
dasági problémákra a megoldást biztosíta­
ni tudta volna.

Természetesen ennek megvan a lehető­
sége az eredmények alapján a jelenlegi 
városvezetésben is, csak gyökeresen vál­
toztatni kellene az eddigi helyi gazdaság- 
politikai irányvonalon. A polgármester-vá­
lasztás eredménye a jelöltállítások pillana­
tában már borítékolható volt. Ugyanakkor 
a képviselői mandátumok elosztása a 

jobboldal részéről, mint utólag kiderült, 
még pozitív is lehetett volna, amennyiben 
egy csapatban indulnak a polgári pártok.

A fő tanúság részemről az, hogy a vá­
lasztások nem a szavazáskor, hanem a je­
lölt-állítások pillanatában dőlnek el.

Rideg Veronika:
Nem lepődtem meg a választási ered­

ményeken, csak az arányokon. Abban re­
ménykedtünk, hogy a képviselő-testületbe 
a Magyar Nőpártból is bekerül képvise­
lőnk. Nem hittem volna, hogy nincs szük­
ség több nőre a város vezetésében. Mi 
igazán szívügyünknek tekintjük az oktatás- 
és szociálpolitikát, vagyis a fiatalok elhe­
lyezkedési gondjait és az idősek megélhe­
tési problémáit. Sajnálom, hogy most nem 
tehetünk többet.

Horváth Máté:
Azt gondolom, folytatódott az, ami ta­

vasszal elkezdődött. Az emberek csak 
pártokat néztek, amikor voksoltak. Arra 
számítottam, hogy az Összefogás Felső 
Bácskáért Egyesületből egy-két emberrel 
bekerülünk a testületbe. Ebből adódóan 
kudarcnak értékelem a választást. Nem 
volt jelentősége annak, hogy ki mit mon­
dott, ki mit tett eddig, illetve ki mit akar csi­
nálni a városért. Egy politikus mondta: A 
politika ott kezdődik, ahol a morál és az 
egyéni teljesítmény mérlegelése véget ér. 
Ezt gondolom, és támogatom én is. Pozití­
van értékelem, hogy 16 új ember is beke­
rült, akik még nem fertőződtek meg a poli­
tikától. Az viszont negatívum, hogy nincse­
nek gazdasági szakemberek az új testület­
ben, pedig az Európai Uniós csatlakozás 
előtt hihetetlen fontos lett volna, ha ilyen 
szakemberből több ülne a döntéshozói 
székben. Itt nincs idő tanulni, időben lépni 
kell, komoly döntéseket kell hozni. Azt 
gondolom, hogy az önkormányzat egy 
speciális vállalkozás, a maga speciális fe­
ladataival.

Zsigó Róbert:
A szavazópolgárok többsége, aki októ­

ber 20-án elment szavazni, úgy értékelte, 
hogy azt a városvezetést, ami az elmúlt 
4-8 esztendőben folyt a városban, érde­
mes folytatni.

Tiszteletben tartom véleményüket és 
döntésüket. Remélem, nem bánják meg.

- Nem érzi-e úgy, hogy a jelöltek meg­
osztották a szavazópolgárokat?

Fábián Sándor:
Mint a bajai Polgári Kör és a Demokrata 

Fórum támogatottja, természetesen csak a 
jobb oldalon politizáló pártokról tudok véle­
ményt formálni. Rendkívül sajnálatosnak 
tartom és a mi részünkről a választási ve­
reség egyik fő okozójának vélem azt, hogy 
nem sikerült a politikai egység megterem­
tése. Számomra az egység létrehozása 
nem a politikai harcostársaink eltaposását 
és kirekesztését, hanem egy politikailag 
korrekt integrációt feltételez. A jelölés pilla­
natában kell megtalálnunk a megfelelő fe­
ladatokra a megfelelő személyeket és eh­
hez kellő önmérséklet és tolerancia szük­
séges.

Rideg Veronika:
Nekem ez nem jelentett gondot. Mi 

mindkét oldaltól függetlenek vagyunk, a 
saját utunkat járjuk és reméljük, hogy négy 
év múlva ezt sokkal többen megértik, meg­
érzik.

Horváth Máté:
Nem. Aki itt él a városban és rendelke­

zett információval a jelöltekről, tisztában 
volt vele, hogy a két párt mérkőzik egy­
mással. Idén 11 százalékkal többen men­
tek el szavazni, mint négy évvel korábban. 
Akkora választási eredmények is kiegyen­
súlyozottabbak voltak. Azt gondolom, az 
emberek szeretnek a győztes mellé állni. 
Az Orbán-kormány politizálása belekény- 
szeríttette az embereket abba a helyzetbe, 
hogy elmenjenek szavazni. A nép döntött, 
ezt tudomásul kell venni. A puding próbája 
az evés. Majd kiderül, hogy jól döntöttünk- 
e.

Zsigó Róbert:
Azt gondolom, azért is alakult így az 

eredmény a polgári oldal irányában, mert 
nem jöttek el az emberek szavazni.

Sokkal jobb eredményt érhettünk volna 
el összefogással, illetve ha jobban előké­
szített a kampány, illetve ha a saját érde­
keket a köz érdeke elé helyezve indulunk 
a választásokon. Ez a fő tanúság szá­
momra. Mindez egyébként a választókerü­
leti eredményekből is látható.

- Mit tart az új önkormányzat legfonto­
sabb feladatának?

Fábián Sándor:
Elsősorban a városnak ki kell lábalnia a 

folyamatos lemaradás pozíciójából, ehhez 
gazdaságilag szükséges intézkedéseket 
meg kell hoznia és fel kell építeni azt az 
irányítási és személyi struktúrát, amely a 
tőkebefektetések növelését, a munkahely 
teremtés bővítését biztosíthatja, és ez 
nem egy-egy pártnak vagy a polgármes­
ternek a feladata csupán, hanem az egész 
képviselő-testület és valamennyi párt tá­
mogatása szükséges. A város gazdasági 
helyzetének javítása alapvetően meghatá­
rozza az oktatási, kulturális, szociális és 
egészségügyi feladatok finanszírozási le­
hetőségét is. Ezért én a gazdálkodás rend­
betételét és a külső befektetők letelepíté­
sét tartom a legalapvetőbb feladatnak.

Rideg Veronika:
Munkahelyteremtés, ez a legfontosabb. 

Kihasználni a város környezeti adottsága­
it, fellendíteni az idegenforgalmat és olyan 
lehetőségeket kínálni gyermekeinknek, 
hogy azok visszatérjenek szülővárosukba. 
A gazdaságfejlesztés mellett ugyanilyen

súlyú feladat a közélet tisztaságának 
"megőrzése" is.

Horváth Máté:
A napi dolgoktól próbáljanak meg elru­

gaszkodni. Ne tűzoltás legyen a feladatuk, 
hanem koncepciók kidolgozása. Borzasztó 
kemény gazdasági döntéseket kell hozni 
és a döntéseket kíméletlenül végre kell 
hajtaniuk. Akkor lesz sikeres a munkájuk, 
ha a város vezetőinek a város jövőjével 
kell foglalkozniuk. Az lenne a legfontosabb 
dolguk, hogy megfelelően felkészülve 
megismerjék a befektetési lehetőségeket.

Zsigó Róbert:
Azok a vállalások és ígéretek, amelyek 

a kampány időszakában elhangzottak, tel­
jesüljenek. Régóta húzódó folyamatokat, 
ügyeket kell lezárni. Tekintettel arra, hogy 
jelentős többségben van a bal oldal, azt re­
mélem, hogy maximálisan megpróbálják 
ezeket teljesíteni. Országgyűlési képvise­
lőként természetesen a jövőben is, mint 
eddig is megpróbálok munkájukban segí­
teni.

- Mit kíván az új képviselő-testületnek?
Fábián Sándor:
Mint az új képviselő-testületnek is tagja,

azt kívánom magunknak, hogy keveseb­
bet kelljen foglalkozni a pártpolitikai csatá­
rozásokkal, és minél több erőnk és energi­
ánk maradjon a város gondjainak megol­
dására. Az új képviselő-testület személyi 
összetétele alapján úgy látom, hogy a le­
hetőség biztosított, éljünk vele, hogy négy 
év múlva a választók előtt el tudjunk szá­
molni azzal, hogy mit tettünk, hogyan 
hasznosítottuk bizalmukat.

Rideg Veronika:
Őszinte szívvel azt kívánom a képvise­

lő-testületnek, hogy úgy végezzék munká­
jukat, hogy négy év múlva a Magyar Nő­
pártnak ne legyen sok dolga.

Horváth Máté:
Tisztességet és toleranciát. Tudjanak 

együttműködni, mert e nélkül dolgozni 
nem lehet. Bizakodó vagyok. Új összetéte­
lű, új személyekből álló önkormányzat ala­
kult. Optimista vagyok, hogy változás tör­
ténik a városban. A szocialisták nyerési 
aránya arra kötelezi a pártot, hogy dönté­
seiket felelősen hozzák meg.

Zsigó Róbert:
Sok erőt és kitartást.

Rab Rita

Gratulálunk Széli Péter polgármester úrnak újraválasztásához, a képviselőknek megválasztásukhoz és 
eredményes munkát kívánunk nekik!

Egyesületünk tovább folytatja a megkezdett munkát. Különböző szakmai programokkal kívánjuk segíteni 
városunk fejlődését, igény esetén a városvezetést céljai elérése érdekében.
Egyesületünk vállalkozói elhatározták, hogy megrendeléseiknél egymást erősítve, segítve előnyben 
részesítik a bajai, a térségi vállalkozókat, vállalkozásokat.
Vállalkozói klubot hozunk létre, melyhez várjuk mások csatlakozását is!
El akarjuk érni a helyi vállalkozók, őstermelők, vállalkozások megerősítését, fejlődését, munkahelyek 
létrehozását azzal is, hogy eddigieknél szélesebb helyi vevői, szállítói kapcsolatok jöjjenek létre. 
Összefogással el kell érnünk, hogy a bajai, térségi ipari és élelmiszeripari termékek, szolgáltatások 
vásárlói, megrendelői között minél több legyen a helyi érdekeltségű. Ne más városok vállalkozóit 
erősítjük, fejlődésüket segítsük azzal, hogy termékeiket, szolgáltatásaikat részesítjük előnyben akkor is, 
amikor itt is rendelkezünk hasonlóakkal.

Összefogás Felső-Bácskáért Egyesület nevében: Horváth Máté elnök 
Elérhetőségünk: e-mail: homate@freemail.hu, mobil: 30-981-8031

HP digitális fényképezok teljes választéka már 48000 FT-tólU

Maximális felbontás: 1162x874 (1.016 MPixel) 
Effektiv felbontás: 1152x864 (0.995 Mpixei) 
Képméret: 1152x864, 30 bites színmélység 
3,6 cm LCD, Zoom: 2x digitális 
4MB Compact Flash

HP PhotoSmart 120

felbontás: 3,3 megapixel (2048x1536)
30bites színmélység
16 Mb Compact flash memóriakártya
3x optikai, 2x digitális zoom
automatikus expozíció, önkioldó: lOrnp késleltetés 
4,5 cm színes LCD kijelző

HP PhotoSmart 715

Maximum felbontás: 2384 x 1734 pixel (4.31 MPixel) 
Effektiv felbontás: 2280 x 1720 pixel (3.92 MPixel) 
Képmérete: 2272 x 1712 pixel 
30 bites színmélység, 3,8 cm LCD 
Zoom: 3x optikai, 7x digitális 
HP Dokkoló egység (C8881A) .
16 MB SD card, AC Adapter, Video kimenet

ESL-Jl

HP PhotoSmart 812

További típusok, HP PhotoSmart 318, HP PhotoSmart 320, 
HP PhotoSmart 620, HP PhotoSmart 720

Baja, Kossuth u. 12. 
79/427-371, kereskedelem@fit.hu 

www.fit.hu
Részletek az üzletben
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Katonaváros vagy Kiscsávoly? Betyárvilág a Bácskában
Ha megkérdezik tőlem, hogy hol lakom, 

én az igazságnak megfelelően azt vála­
szolom, hogy a Katonavárosban. Akkor 
csodálkozni szoktak, és azt mondani, hogy 
mindig azt hitték, hogy Baján lakom. Mire 
én: - Persze, hogy Baján, a Bernhart Sán­
dor utca közelében. Mire azt szokták mon­
dani: - Ja, Kiscsávoly ban! Hát akkor miért 
nem azt mondom?!

Hát azért nem azt mondom, kedves ol­
vasóim, mert a valóság az, hogy ami a 
Szegedi úttól a sorompón túl észak felé 
esik, egészen a Mártonszállási útig, annak 
a városrésznek a neve: Katonaváros. Ami 
viszont a Szegedi úttól dél felé esik, az a 
Kiscsávoly. Arra azonban, hogy a Katona­
városban laktanyák voltak, már a legöre­
gebbek sem emlékezhetnek. Mégis jó len­
ne, ha a régi városrész nevek megmarad­
nának. Talán ehhez hozzásegíthetek vala­
melyest!

Bajának 1930-tól - akkor csatlakozott 
Szentistván -, tíz kerületre oszlott, miután

Istvánmegye szintén önálló községet 
1852-ben rendeletileg, 1883-tól azonban 
törvényileg is Bajához csatolták. 
(Istvánmegye a Határ úttól a vasúti töltésig 
terjed.) íme a kerületek: I. Belváros, II. Jó­
zsefváros, III. Istvánmegye, IV. Kiscsávoly, 
V. Katonaváros, VI. Rókusváros, VII. Szál­
lásváros, Vili. Homokváros, IX. 
Szentjános, X. Szentistván.

A várostérképek ma is feltüntetik a vá­
rosrészek régi neveit. Ez minden esetre ja­
vukra írható. Az már kevésbé, hogy Bayer 
Józsefet, a magyar színháztörténet meg­
alapítóját Jánosnak nevezték el, Állaga 
Gézának, a "cimbalom atyjának" csak egy 
l-betü jutott, és a Déri Frigyes sétány még 
helyesen, a Déry kert viszont y-nal van ír­
va. Még a Magyar Térképház által készí­
tett 3. (javított) kiadásban is. (A következő 
kiadás átnézését - gondolom, sokan va­
gyunk, akik így tennének -, ingyen válla­
lom.)

Gál Zoltán

Tisztelt Polgártársaim!
Kedves Lakótársaim!

Köszönöm az Önök bizalmát, köszönöm, hogy a IX. Választókerület 
önkormányzati képviselőjévé választottak.
Törekedni fogok - mint eddig is - a választói elvárás és a magam lelki­
ismerete szerint a képviselői kötelezettségnek és szolgálatnak 
maradéktalanul megfelelni.
A rendszeres választói-képviselői találkozók helyszínének és időpont­
jának közzétételéről rövid időn belül gondoskodom.
Természetes, hogy mindig állok a hozzám fordulók rendelkezésére. 
Telefon:
79/325-704; 06-20-380-3065.
Lakás:
6500. Baja, Drescher Ede u. 21.

Dr. Zöld Lászlóné

Tisztelt Olvasóink!

Azon személyek jelentkezését várjuk, akik 
a Bajai Tükör 2002. szeptember 13.-i és a 
27.-Í számában megjelent “LAKÁSHITE­
LEK TELJES VÁLASZTÉKA...” ill. “Nem­
zetközi Pénzügyi Holding INGYENES 
KÉPZÉST HIRDET BEFEKTETÉSI MA­
NAGER MUNKAKÖRÖKHÖZ...” hirde­
tésekre jelentkeztek.
Kérjük, az alábbi telefonszámot felhívni 
szíveskedjenek:
79/425-964 (visszahívjuk Önöket)!

KÖNYVELÉS - 
ADÓTANÁCSADÁS

Vállalom:
- naplófőkönyv,

- pénztárkönyvvezetését,
- kettős könyvelés,

- bérszámfejtés,
- adóbevallás,

- mérlegkészítés,
- gazdasági 
társaságok 

szervezését.

LÖ-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT. 
(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. 41. 

Telefon: 
79-325-675

FELHÍVÁS

Az Ady Endre Városi Könyvtár szeptember 
hónapban lehetőséget biztosít a 2002-es év 
előtt kikölcsönzött könyvek késedelmi díj 
nélküli visszahozatalára. A Zsinagóga és a 
Gyermekrészleg előterébe kirakott dobozba 
név nélkül elhelyezhetik az akár évekkel 
ezelőtt elvitt és bármilyen okból vissza nem 
juttatott könyveket. Kérünk minden volt 
kedves olvasónkat, hogy éljen a 
lehetőséggel!

Köszönettel: Ady Endre Városi Könyvtár
vezetősége

Tisztelt Partnereink !

Tájékoztatni kívánjuk Önöket a Selyemdamaszt Bt. 
Ingatlanforgalmazó Ügynökségével kapcsolatos 

lehetőségekről, és időközbeni változásokról.

Mit kínálunk Önöknek?
Irodánk előtti kényelmes és díjtalan parkolást; az adat­
tárunkban szereplő ingatlanok díjtalan címkiadását; kom­
plex jogi ügyintézés lehetőségét; értékbecslést; bankhitel 
bonyolítást; az adott kínálat digitális fényképezővei történő 
képrögzítését, majd számítógépes adattárolását; 
nemzetközi jellegű internetes publikálást; elektronikus 
levél útján történő szöveges és képi tájékoztatást.
A bajai ingatlanokon kívül hangsúlyt fektetünk a vidéki 
kínálatokra is, abban a szent meggyőződésben, hogy a 
várható EU csatlakozás ismét visszaadja a vidék egykori 
rangját.
A külföldön befektetni szándékozók számára is 
módunkban áll lehetőséget találni úgy kelet- és nyugat­
európai, mint tengeren túli értelemben.
Díjazásunk kizárólag sikeres ügylet esetén, csupán 
nettó 1 % !!!
Címünk: 6500 Baja, Dózsa György út. 97.
(Az AGIP benzinkút mögötti irodaházban. ) 
Ügyfélfogadás: munkanapokon 9-13 óráig.
Telefax és telefonszámunk: 426-505 
E-mail címünk: adjuk-vesszuk@baja.hu 
Internetes honlapcímünk: www.adjuk-vesszuk.hu 
Várjuk tisztelt ügyfeleink írásos, vagy személyes jelent­
kezését!

Se szeri, se száma a romantikus törté­
neteknek, melyek a nép ajkán a nagylelkű, 
a szegényt pártoló, a gazdagot megsarco­
ló betyárokról szóltak. Szépek ezek a tör­
ténetek, melyek Rózsa Sándorról, Sobri 
Jóskáról, Bogár Imréről, meg a többi nagy­
nevű betyárról szóltak, de az igazsághoz 
vajmi kevés közük van. A való igaz az, 
hogy a végtelen Baja környéki határban - 
az akkori rendezetlen közállapotok között - 
a betyárok sok-sok kegyetlen tettet követ­
tek el. Raboltak, fosztogattak, és az em­
berélet sem volt nekik drága. Okkal, ok 
nélkül gyilkoltak is. Rózsa Sándor sem volt 
az a nemes lelkű hazafi, - azért említem őt, 
mert Baja környékéhez is volt köze -, aki a 
népmesékben megmaradt.

Különösen a rendszeres postajárat be­
vezetésével szaporodtak meg a rablások, 
de gyakran előfordult, hogy a bajai orszá­
gos vásárra igyekvő kereskedőket fosztot­
ták ki. Mint 1861 novemberében a Bajai 
Szőlőknél kirabolták a vásározó kereske­
dőket. Aki nem állt ellen, nem bántották, 
de aki el akarta rejteni a pénzét vagy az 
áruját, netán szökni akart, azt kegyetlenül 
összeverték. A tettesek, bár Ráday Gede­
on kinevezése később némi gátat vetett a 
betyárok garázdálkodásának, a legtöbb­
ször nem kerültek kézre, az említett rablás 
tettesei, a Bogár-família sem.

Híres volt a Szentistvánhoz tartozó 
Mártonszállás vagy Aligvárda puszta csár­
dája, az aligvárdi csárda, mint a betyárok 
találkozó, mulató és búvóhelye. Ha híre 
jött, hogy feltűntek a pandúrok, akkor illa­

berek nádak-erek, egyszeriben lóra kap­
tak, és eltűntek a homokbuckák nyújtotta 
kitűnő rejtekhelyeken.

Amikor Baja törvényhatósági jogú város 
besorolást kapott, ez ténylegesen 1873- 
ban történt, rendszeres, napi postajáratot 
indítottak Szabadkára és Zomborba. A 
postakocsit gyakran kirabolták. íme egy 
1877-es eset Rapcsányi híres monográfiá­
jából:

A Bajáról Almáson keresztül Szabadká­
ra menő postakocsit június 30-án az Almá­
son túl fekvő Siskovics féle tanyánál az 
árok mellett levő bokorból rablók puskalö­
vésekkel támadták meg; a kocsis szíven 
találva azonnal holtan bukott le a kocsiról, 
a kocsit kísérő katona, ki a rablókra lőtt, 
két súlyos sebet kapott: a megsebesült lo­
vak megbokrosodva visszafordultak és 
vágtatva érkeztek a posta udvarba, s így 
megmentettek 84.000 forintot, mellyel a 
kocsi terhelve volt. Az almási postamester 
kellő kísérettel azonnal a helyszínére sie­
tett, de a tetteseknek csak hűlt helyét talál­
ták. A megsebesült katona kihallgattatott, 
és azt vallotta, hogy a rablók négyen vol­
tak: kevéssel a vallatás után ő is sebeiben 
kimúlt.

Az 1884-ben elkövetett postakocsi rab­
lás a Böködról Szabadkára vezető út ele­
jén történt. A rablók az árokból a kocsira 
tüzeltek, a kísérő csendőr súlyos találatot 
kapott. Mindkét szeme világát elvesztette, 
világtalanul élt egészen 1932-ben bekö­
vetkezett haláláig.

* Gál Zoltán

I. DÉL-ÁSZ AUTÓ KUPA Női teremlabdarúgó torna

Szeretettel várjuk a szurkolókat!!

A rendezvény helye, időpontja: 
Bácsbokod, Sportcsarnok 

2002. november 23. 9.00-tól 
A belépés díjtalan!

Házigazda: Démász-Rezét SE Női
Labdarúgó Csapata, Baja 

Vendégek: Környékbeli meghívott csapatok

A torna támogatója: DÉL-ÁSZ AUTÓ KFT.
6500 Baja, Bokodi út 64.

Műszaki vizsgáztatás 79/428-691. Zöldkártya (diesel-, benzin-, gáz üzemre). 
Autósbolt: 79 Z428-367. Személy- és tehergépjárművek javítása : 79/323-249. 
Autóvillamosság : 79/421-318. Eredetiség vizsgálat: 79/422-749

h
v>-

'% >
Szolgáltatásai:

NEMZETKÖZI MINŐSÍTÉS ALATT ÁLLÓ

OKTATÁSI CENTRUM
Baja, Szent Antal u. 23/b. 

Szakmaszerzés munkanélkülieknek TÁMOGATÁSSAL

- szakács; - gyógymasszőr; - személy- és vagyonőr;
- gipszkarton szerelő; - marketing menedzser (felsőfokúi; 

- konfekció és ruházati eladó; - pénzügyi ügyintéző;
- vendéglátó üzletvezető;

- német nyelv (kozépj-vámkezelő;
- vámkezelő.

Tel.: 79/322-629; 78/462-150; 
06-30/370-4185.

e-mail: dongesz01@freemail.hu

AKKU SZAKÜZLET
Baja, Dózsa Gy. út 194.

Tel.: 79/520-460. 
Ügyelet: 06-70/338-5548.

Akkumulátorok 1-3 
év garanciával 

Nyitva:
H-R: 8-17 óráig, 
SZo.: 8-12 óráig.

Batterien

SUGOVICA HOTEL
vasárnapi családi ebédre de ^
invitálja Kedves Vendégeit. íOi cíw-'vld
4 fogásos menü 850 Ft/fő.
Gyerekeknek meglepetés.
Asztalfoglalás: 79/321-755.
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Macskaságok
Kelemen István karikatúrái
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KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ Kffl

1AJAI

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A Piacok és Vásárok tartásáról szóló, többször módosított 25/1991. (XI. 26.) Ktr. Sz. 
önkormányzati rendelettel összhangban a Bajai Piac árusításra kijelölt területek 
2003. évre szóló helyhasználati jogának

licitálása
2002. december 5.-én, csütörtökön 9.00 órakor a Baja, Árpád tér 1. sz. alatt 
(Művelődési Központ) kerül megtartásra.
A pályázó a jelentkezéshez 20.000 Ft ajánlattételi biztosítékot köteles befizet­
ni, elárusító helyenként, legkésőbb 2002. december 4-én 12.00 óráig a Bajai 
Piac irodahelyiségében, ahol a befizetéssel egyidejűleg a pályázó a licitálás 
feltételeit írásban megkapja.

Bővebb felvilágosítás:
Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. 

Baja, Szenes u. 1. sz. Piac Iroda 
Eleky István piac ágazat vezető 

Telefon: 79/325-795.
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Gyári munkától 
az iskolaigazgatóságig

A '90-es évek jelentős változásokat hoztak a szakképzésben

Baja Város Képviselőtestülete augusz­
tusi ülésén döntött az idei kitüntető címek 
odaítéléséről. Műszaki tanári-vezetői mun­
kája elismeréséül a decemberi ünnepi ülé­
sen a Baja Város Oktatásáért kitüntetést 
veheti át Welchner Antal, a Jelky András 
Szakképző Iskola igazgatója, akinek életé­
ről, pályájáról az alábbiakban lehet olvasni.

Welchner Antal 1951-ben született Vas- 
kúton. Édesanyja a helyi általános iskola 
napközijének konyháját vezette. Édesapja 
művezetőként megfordult mindhárom nagy 
bajai gyárban, a Ganzban, a Kismotorban 
és az Evigben egyaránt. A műszaki pálya 
felé is az ő hatására vette fia az irányt. Az 
általános iskolát Vaskúton végezte, majd 
Pécsett, a Zipernovszky Károly Techni­
kumban folytatta tanulmányait, ahova ko­
rábban édesapja is járt. Érettségi után 
1969-től egy évig bemérőként dolgozott 
Baján, az akkori Ganz Villamossági és Ké­
szülékgyárban, majd a cég ösztöndíjasa­
ként Dunaújvárosban, a Műszaki Főisko­
lán szerzett diplomát, alakítástechnológusi 
szakon. A vállalat szándékai szerint 
Csátalján létesült volna egy ilyen üzem, 
melynek a vezetését tervezték rá bízni. Mi­
re azonban elvégezte a főiskolát, megvál­
tozott a helyzet, egy egészen más jellegű 
műhely alakult ki. így a főiskola után visz- 
szakerült a gyárba, ezúttal már szerszám­
szerkesztőként. Ezután következett két év 
katonaság. Leszerelés után újra a Ganz 
lett a munkahelye.

Egy év múlva, 1976-ban teljesen várat­
lanul megkeresték az akkor még 609. Ipa­
ri Szakmunkásképző Iskolától, és átcsábí­

tották műszaki tanárnak. Ezzel tulajdon­
képpen egyfajta dédelgetett álma teljesült, 
hogy egyszer majd műszaki tanárként dol­
gozzon, amihez közben már el is végzett 
egy évet a műszaki tanárképzőn. Nem volt 
könnyű az átállás, bár azért hasonló terü­
leten dolgozott, mint korábban - és ma már 
elmondhatja, hogy egyáltalán nem bánta 
meg ezt a döntését. Először négy évig dol­
gozott tanárként - közben befejezte a ta­
nárképzőt -, majd 1980-ban felkérték a tan­
műhely vezetésére. Utólag visszatekintve 
talán ezt tartja a legszebb időszaknak. 
Ezen a poszton öt évig dolgozott, majd 
1985-ben újabb felkérés érkezett, a mű­
szaki igazgató-helyettesi tisztségre. Vége­
zetül az utolsó váltás 1991-ben történt, 
amikor is sikerrel pályázta meg az időköz­
ben Jelky András nevét felvett szakmun­
kásképző igazgatói állását. A jelentkezés­
re nyugdíjba készülő elődje is bíztatta, 
emellett inkább döntőnek bizonyult, hogy 
érezte a kollégák támogatását - amit végül 
a tantestületi szinte egyhangú szavazás is 
megerősített. Azóta még két alkalommal 
sikerült meghosszabbítania - pályázatok 
útján - az igazgatói mandátumát. Közben, 
négy évvel ezelőtt újabb - de egészen más 
jellegű - kihívás érte, megkeresték, hogy 
szülőfalujában, Vaskúton induljon a polgár- 
mesteri székért, de az igazgatóság mellett 
döntött. Ebben közrejátszott, hogy itt érez­
te a kollégák bizalmát, és sokat nyomott a 
latban az iskolában eltöltött több mint 20 év 
is, itt jó közegben dolgozhat, ahol az elért 
eredmények a kiváló csapatmunkának kö­
szönhetőek, és ez az elismerés is, amiben 
most részesül, rajta keresztül az egész

nagy kollektívának szól.
Azért az elmúlt egy évtized sem volt 

egyszerű, mert igen jelentős átalakuláson 
ment át a szakképzés egész rendszere. A 
legmagasabb létszámmal - 2300-2400 ta­
nulóval - dolgoztak a '90-es évek elején, 
amikor bekövetkeztek - a főleg a gyakorla­
ti oktatást érintő - változások, ugyanis az 
ezeknek helyet adó vállalatok éppen akkor 
szűntek meg, vagy próbáltak átalakulni. 
Sok munkával elsősorban a vállalkozók és 
a kisiparosok jóvoltából szerencsére sike­
rült megoldani ezt a nagy gondot, és jelen­
leg is a tanulók gyakorlati oktatása nagy­
részt külső helyeken történik, az iskolában 
csak mintegy 10 százalékot képeznek. A 
következő nagy váltás az oktatási törvény 
módosulásához kapcsolódik, amely előír­
ta, hogy 16 éves kor alatt nem történhet 
szakképzés - ez ma is komoly gondot okoz 
minden szakképző intézménynek az egész 
országban, és a minisztériumban is gon­
dolkodnak azon, hogy hogyan lehetne javí­
tani a 9-10. évfolyamon a képzés tartalmi 
és módszertani részén is. Ebben a két év­
ben a gyerekeket el kellene juttatni egy 
olyan szintre, hogy megfelelő eséllyel tud­
janak indulni a folytatásban a szakképző 
évfolyamon. Ennek megoldásához nyújt­
hat jelentős segítséget az a Pályaorientáci­
ós multicenter, melyet október 11-én adtak 
át a Jelkyben. Ennek révén "játszva tanul­
va" érhetnek el olyan eredményeket a ta­
nulók, hogy csökkenjen a nagy arányú le­
morzsolódás, mivel ebben a korosztályban 
az országos bukási átlag 50 százalék. Az 
egyik legnagyobb kihívás ma a közoktatás­
ban, hogy ezeknek a hátrányos helyzetű 
gyermekeknek próbáljanak olyan segítsé­
get nyújtani, melynek révén mindenképpen 
szakmához jussanak.

Az iskolában évek óta visszatérő problé­
ma a helyhiány, annak ellenére, hogy ma 
már "csak" 1400-1500 nappali tagozatos 
diák, és mintegy 200-300 levelezés tanuló 
jár ide. A képzés szerkezetéből adódóan

azonban sokkal többet járnak iskolába a 
gyermekek, és itt sajnálatos módon termé­
szetes helyzet az, hogy délelőtt és délután 
is folyik tanítás, ami sem a diákoknak, sem 
a pedagógusoknak nem jó. A mostani tan­
évben némileg enyhültek a gondok, mivel 
megkapták a Deák Ferenc utcai volt óvoda 
épületét, de ott is váltott műszak folyik, 
azonban talán hosszabb távra sikerül egy 
területnek, a művészeti szakközépiskolá­
nak kialakítani a képzési lehetőségét. A 
'90-es évek változásainak eredménye az 
is, hogy ma már nagyjából fele-fele arány­
ban folyik szakközépiskolai, illetve szakis­
kolai képzés az egykoron gyakorlatilag 
csak szakmunkásképzést (egy hét iskola- 
egy hét gyakorlat formában) folytató intéz­
ményben. Jelenleg csak az érettségi után 
kezdődik a szakképzés, melyben elsősor­
ban olyan területeket igyekeztek felvállalni, 
melyekre külső szakmai és szülői igény 
mutatkozott, ami néha belső konfliktusokat 
okozott, de az iskolavezetés ragaszkodik 
ehhez. A faipari és a ruhaipari képzés igen 
sikeres, de az utóbbi időben sokat fejlődött 
a közlekedésgépészet. Ezt néhány éve a 
városi szakoktatás ésszerű profiltisztítása 
után a Tóth Kálmán Szakközépiskolától 
vették át, és pályázatok révén komoly fej­
lesztéseket sikerült elérni, és a kor követel­
ményeinek megfelelően tudnak itt is ké­
pezni.

Végezetül essék néhány szó a családjá­
ról is. Gábor öccse vállalkozó, felesége 
Welchner Antalné dr. akit 1973-ban vett fe­
leségül - szintén pedagógus, matematika­
fizika szakos tanárként dolgozik a Türr Ist­
ván Szakközépiskolában. Három lányuk 
van, Edit jogászként dolgozik a városhá­
zán, és idén ment férjhez, Judit a Szegedi 
Tudományegyetem hallgatójaként közgaz­
daságtannal foglalkozik, és egy hete ment 
férjhez; a legkisebb, Nóra ugyancsak Sze­
geden vállalkozásmenedzsernek tanul, és 
egyelőre még hajadon.

Z. L

Néhány szó az egészségről
Az ENADA az első és egyetlen szájon át szedhető, aktív, stabilizált 
NADH tartalmú tabletta.
Fokozza a sejtek energiatermelését, a szervezet ellenálló képességét, 
az immunrendszer aktivitását, az ingerületátvivő anyagok termelését 
és az izmok működését. Csökkenti az öregedés okozta panaszokat és 
egyes degeneratív betegségek kockázatát.
A NADH a szervezet leghatékonyabb antioxidánsa. Hatását számos 
klinikai tanulmány igazolja, melyet amerikai és nyugat-európai egyete­
mek vezető szakemberei végeztek.

Ajánlott mindazoknak, akik
■ fokozott stressznek vannak kitéve (túlterheltek, fáradtak, alvászava­

raik vannak)
• hangulati zavarokkal küzdenek
• sportos életmódot folytatnak
• krónikus fáradtságtól szenvednek
• örökké fiatalok akarnak maradni

• Emellett ajánlott egyes betegségek kiegészítő kezelésére 
(Parkinson-kór, Alzheimer-kór, Szklerózis Multiplex s más neurode- 
generatív betegségek).

ENERGIA A stabil NADH tartalmú ENADA biztosítja az intenzív 
fizikai és szellemi igénybevételhez szükséges többletenergiát. 
VITALITÁS A sejtszintű regenerációt támogató hatásának köszön­
hetően növeli az ellenállóképességet.
FIATALSÁG Lassítja az öregedést, fiatalos, energikus életmódot biz­
tosít.
A kockázatok és mellékhatások tekintetében olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze 
meg kezelőorvosát, gyógyszerészét.

Neves bajai évfordulója
A Szarvas Gábor utcában járva eszem­

be jutott, hogy az utca névadója éppen 
170 évvel ezelőtt született. Talán nem lesz 
érdektelen, ha olvasóink számára össze­
foglalom, hogy ki is volt az említett jeles 
ember, akinek utca viseli a nevét.

Szarvas Gábor Adán született 1822. 
március 22-én. A III. Béla előd-intézmé­
nyének kiváló tanulója volt 1842-48 között. 
Jelentkezett a szabadságharc katonájá­
nak, de fiatal kora miatt nem vették be. Be­
lépett a bencés rendbe, de betegsége 
okán kivált, és jogi tanulmányokat folyta­
tott. Gyenge egészségi állapota miatt ezt 
is többször meg kellett szakítania. így ke­
rült Bajára, ahol az 1856/57-es tanévben 
önként vállalta 12 diák négyszólamú ének­
re való tanítását, majd a következő tanév­
ben a műének óraadó tanára lett. Ezt kö­
vetően Egerben vállalt tanári állást, de a 
gimnázium hívó szavára 1860 márciusá­
ban visszatért Bajára. A következő évtől 
nyolc tanéven át Pozsonyban, majd ezt

Pandúr 2003.
Dércsípte kökénytúra

A Gyaxi DSE 7 próbás tömegsport sorozatának 
2. próbája kerékpár túra lesz. 

Választható távok: rövid táv: 24 km 
Érsekcsanád - Révcsárda oda-vissza 

hosszú táv: 30 km
Ósükösd, Göndör Diáktanya oda-vissza 

Gyülekező: 2002. november 9-én, 
szombaton 8,30 órakor a Vonatkertben. 

Indulás: 9 órakor
Érkezés: 13-14 óra között a Vonatkertbe. 

Nevezési díj: 100,- Ft 
Az útvonalat a rendőrség biztosítja.

Baja, 2002. október 29.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Szervezők

követően 1881-ig Pesten tanított.
írásai megjelentek 1858-tól a Hölgyfu­

tárban, majd Bajára hazatérve a Bajai 
Közlönyben és az Aldunai Lapokban pub­
likálta ironikus hangvételű cikkeit Papp 
Rika álnév alatt. Az utóbbi újságnak társ­
szerkesztője is lett, és emiatt kellett - ezek 
voltak az önkényuralom évei - Baját el­
hagynia.

Fő munkássága a nyelvtudománnyal 
kapcsolatos. A Magyar Tudományos Aka­
démia 1872-ben megbízta egy nyelvműve­
lő folyóirat megalapításával. Magyar 
Nyelvőr című folyóiratában maga köré 
gyűjtötte a nyelvtudomány tehetséges 
munkásait. Kiemelkedő szótárszerkesztő 
tevékenységet fejtett ki, számos más irá­
nyú nyelvészeti munkássága mellett. Az 
MTA 1871-ben levelező-, 1884-ben rendes 
tagjává választotta. 1895-ben halt meg.

Baján emléktábla őrzi nevét a Szabad­
ság út 22. számú házon, melyben egykor 
lakott.

BAJAI
TÜKÖR

Nytsz:
B/PHF/1364/Bá/1994

Szerkesztő:
Kelemen István

Hirdetésfelvétel tel./fax: 
79/425-964.

Nyomtatás:
Szekszárdi Nyomda



BAJAI TÜKÖR6. oldal 2002. november 08.

Kutya­
komé­
dia

Kelemen István 
karikatúrái

A.<t «■
yÍM-

O)'«

Fii«»;® 

t' «L

cMó/f 'mtaúíL 
J?/ J/fie#}/ OirécŰL )

0.55- /
^íxcUgf.? ^0«fC

Ä --

X / X
^ <5v w&jpl/

<y. °1%LÖ+n/3 ^wCatl

twist;



2002. november 08. BAJAI TÜKÖR 7. oldal

Megszerezték első győzelmüket 
a kosaras lányok

A fiúk is összekapták magukat

Lapunk legutóbbi számában, a kosaras 
lányokról szóló írásomban "Király-verés­
ben", azaz a Király Sándor edzette Szek- 
szárd legyőzésében reménykedtem - való­
színűleg nem egyedül. Sajnos a mérkőzés 
"nem egészen" úgy alakult, ahogy sokan 
szerettük volna, ugyanis a Bajai Bácska 
NKSE együttese simán kikapott (60-95) a 
jobb erőkből álló, több külföldi játékost is fel­
vonultató tolnai gárdától. A folytatásban a 
magyar mezőny legjobb csapatát, a 
GYSEV-Orsit fogadta Bácska. Ezen a talál­
kozón érvényesült a papírforma, lányaink 
jókora verést (50-122) kaptak a soproni gár­
dától, de ezzel már a bajnokság indulása­
kor számolt a szakvezetés. A fiatal átlag- 
életkorú, több rutintalan, de tehetséges já­
tékossal rendelkező Bajától nem a külföldi 
sztárokat és természetesen Balogh "Bubut" 
felvonultató, az Euroligában is döntőig jutni 
kívánó szupercsapat ellen vártak-vártunk 
sikert, hanem a bent maradásért vívott 
harcban leginkább vetélytársnak számító 
gárdák, a BEAC, a Nagykanizsa és a Zala- 
Volán ellen. Az ez utóbbiak elleni megmé­
rettetések előtt még egy nagy út várt a 
Sugovica-parti társaságra, "tisztelgő" láto­
gatást kellett tenniük Sopronban, a másik 
ottani együttesnél, a Postásnál is, melynek 
természetesen ugyancsak "nem lett jó vé­
ge" (97-40). Ezzel azonban végre letudta 
nagy sorozatát a Bácska, a bajnoki sorso­
lás "jóindulatának köszönhetően" ugyanis 
az első hat találkozón újonc csapatunk a 
legerősebb ellenfelekkel találkozott, így ele­
ve hatból hat vereséget lehetett elkönyvelni 
már a rajt előtt (azért ahogy a fentiekben ír­
tam, a Szekszárd ellen reménykedtünk a 
csodában, ami sajnos ezúttal elmaradt).

Aztán végre következett a várva-várt 
nagy nap, az első olyan mérkőzés - a BEAC 
ellen -, amelyen már a Baja volt az esélyes. 
A kezdés az elvárásoknak megfelelően ala­
kult, szinte repülőrajtot vettek a bajai lá­
nyok, Milovics 6, Farkas 4, valamint Né­
meth 2 pontjával szemben a fővárosi játé­
kosok együtt is csak 4 pontra voltak képe­
sek. Azért már ekkor feltűnt, hogy a bajai 
kosarak szinte mind centerpozícióból, a pa­
lánk közeléből estek. A második negyed 
elején tovább folytatódott a hazai sikerszé­
ria, a 14. percben már 21-10 volt az állás. A 
pontszerzésből ekkor már a gyengélkedő 
Göbölös helyére beállt Kiss Gabi is kivette 
részét két duplával. Sajnos a vendégeknél 
is bejött egy cserejátékos, Klucsik, aki aztán 
elkezdte szórni a kosarakat, ráadásul a Ba­
ja motorját, Farkast (aki "mindössze csak" 
irányított, jól védekezett, pontokat szerzett, 
lepattanót szedett) elkezdték szoros ember­
fogással levédeni, így a 16. percben már 
csak 21-16 volt az állás. A félidőben pedig 
még szorosabb eredményt mutatott a tábla: 
27-24-et. Ami kitűnt a második negyedben, 
a Bácska továbbra is közeli gólokat szer­
zett, a távoli dobások csak sikertelen kísér­
letek maradtak, de még középtávolról sem 
túlzottan szórtak a mieink. Visszatérő gond­
ként jelentkezett az, hogy a csapat elsőszá­
mú játékmestere, Fedor Sára továbbra is 
adós maradt a jó játékkal, és a tőle megszo­
kott-elvárt triplaesővel. Az sem tett jót a 
csapatnak, hogy az elsőszámú középjáté­
kos, Milovics a 19. percben már a 4. szemé­
lyi hibáját gyűjtötte be, így pihentetni kellett.

A nagyszünet után a bajai oldalon bein­
dult a Kiss-henger, mert Gabika szórta a ko­
sarakat (és játékával bizonyította, hogy he­
lye van a csapatban), de sajnos a túloldalon 
talált ebben követőre, míg csapattársai 
zömmel "sztrájkoltak", csak időnként talált

be más is a Bajából. Ennek és a sok fölös 
hazai szabálytalanságnak is köszönhetően 
kiegyenlített a budapesti együttes. Ami 
azért feljegyzendő, a 26. percben sok rossz 
dobás után végre újra hárompontost dobott 
Fedor, amivel némi lendületet vett a csapat, 
és 34-34 után 42-34-re elhúzott. Ez az 
előny a negyed végéig tartott, amikor is az 
a 30. percben Németh előbb támadásban 
eladta a labdát, majd újra fölöslegesen faul­
tolt, begyűjtve 4. személyi hibáját. Ezen hi­
bák révén is a záró felvonás előtt már csak 
46-42 volt az állás. A vendégeknél Klucsik 
mellett a center Nagy Viktória, illetve a be­
dobó Izsák is ponterőssé kezdett válni. Saj­
nos utóbbi "túlzásba is vitte", mivel a negye­
dik negyedet két gyors triplával nyitotta - 
igaz az első némi vihart kavart a közönség 
és a szakvezetés soraiban, mert sípszó 
után esett, de a bírók úgy könyvelték el, 
hogy már a füttyszó előtt megkezdte a do­
bómozdulatot. Nem arattak ezzel túlzottan 
nagy tetszést a szurkolóknál... Mindeneset­
re azután pár percig a BEAC-nál volt a kez­
deményezés, a Baja futott az eredmény 
után, és csak a 34. percben tudta újra át­
venni - időlegesen - a vezetést.

A legnagyobb izgalmat azonban a mér­
kőzés drámai utolsó másodpercei hozták. 
Két ponttal, 67-65-re vezetett a - kipontozó­
dott Milovicsot már hat perce nélkülöző - 
Bácska, amikor másik magas játékosunk, 
Németh támadásban megkapta 5. hibáját, 
így ő is távozni kényszerült. Erre a vendé­
gek edzője, Sterbenz Tamás időt kért, hogy 
kitaláljon valami nyerőt a végére. Majdnem 
sikerült is neki... Az addig nem sokat muta­
tó Dömötör - kihasználva a bajai védekezés 
újabb hibáját - bevágott egy hármast, ami­
vel 17 másodperccel a lefújás előtt már 67- 
68-ra módosult az eredmény. A Baja táma­
dásában megint személyi hibát fújtak a 
BEAC-javára, de szerencsére Izsák kettő­
ből csak egy büntetőt értékesített, 13.2 má­
sodpercnél, 67-69. A végén azonban jött a 
slusszpoén, Gálos mester időkérése után a 
kapitány, Fedor megmutatta, hogy miért is 
jogosak a nagy elvárások vele szemben: 
egy villanásnyi időre maradt le csak a védő­
je, de ez elég volt, hogy nagyjából a "jobb­
összekötő" helyéről bevágja immár negye­
dik hárompontosát, amivel 70-69-re vissza­
vettük a vezetést. A fővárosiak trénere is új­
ból időt kért, hogy a hátralevő 4.4 másod­
percben - ami kosárlabdában soknak szá­
mít - még megpróbálkozzon az újabb fordí­
tással, de hál' Istennek ez nem jött be. A 
Baja egészpályán letámadott, és a vendé­
gek előrevágott labdája valahogy - az alig 
pár másodperce beállt - Kühn kezében kö­
tött ki, aki aztán már ki sem engedte onnan. 
Ezzel - nem kis izgalmak után - megszüle­
tett a Bajai Bácska NKSE nagyon várt első 
győzelme.

Ebben közrejátszhatott, hogy a lelkes kö­
zönség az utolsó negyedben szinte végig 
tombolva bíztatta kedvenceit, amiben élen 
járt a B-közép, és annak is "őrült" vezér­
alakja, Lacka, aki félmeztelenre vetkőzve 
rohangált a tribün előtt, és úgy hajszolta a 
közönséget a mind nagyobb szurkolásra - 
eredménnyel. A "hátország" segítségét Gá­
los László vezetőedző is elismerte.

A női kosárlabda után essék néhány szó 
a fiúkról is. A Hosszú Pisti edzette Bajai KK 
együttese az NB I. B Zöld-csoportjában 
szerepel, sajnos igencsak vegyesen, pedig 
ott nincsenek olyan erős ellenfelek, mint a 
lányoknál. Szerda estig egy győzelem és 
négy vereség a mérleg a lapzártánk előtt, 
szerda este lejátszott Pécs elleni találkozó

zó nélkül, ahol azonban végre bravúros 
győzelmet arattak a fiúk. Addig egyedül az 
újonc Budafok otthonában sikerült csak 
győzni, és a hazai bemutatkozás sem túl­
zottan sikerült fényesre. A "világverő" Sár­
vár ellen hazai pályán sima győzelmet re­
méltünk, de sajnos csapatjáték helyett álta­
lában öt játékos szólóját láthatta a közön­
ség. Igencsak elképzelés és hit nélküli lab- 
dázgatás folyt a parketten, egyedül a gárda 
újdonsült vendégjátékosa, Topics mutatott 
valamit a kosárlabda nevű játék elemeiből, 
a többiek igenpsak egymást múlták alul. 
(Szűcs Balázsnál annyi mentség akadt, 
hogy egészségi állapota eleve hagyott némi 
kívánnivalót maga után, ráadásul meccs 
közben tovább "rokkant"). Azóta újabb baj­
noki vereség Óbudán (90-81), de ami na­
gyobb szégyen, a Magyar Kupa selejtezőjé­
ben az NB ll-ben szereplő VSTR-Hungária 
gárdájától 109-85 arányban vereséget 
szenvedtek (az eredményeket Lörinczi 
Csaba kolléga úrtól loptam, a Bácskai Sport

Igazán különleges és minden bizonnyal 
felejthetetlen élményben volt része a Baja 
melletti faluban, Vaskúton lakó négy közép- 
iskolás fiúnak, valamint általános iskolai 
testnevelő tanáruknak. Történt ugyanis 
még tavaly tavasszal, hogy a Magyar Láb­
tenisz Szövetség meghirdette 1987. január 
elseje után született fiúkból álló négyfős 
csapatok számára - komoly díjazással - a 
Pepsi Iskolai Lábtenisz Bajnokságot, mely­
re benevezett a Vaskúti ÁMK gárdája is. A 
négy nyolcadikos tanulóból: Beiszer Ta­
másból, Putnyik Tamásból, Márton Dávid­
ból és Domokos Istvánból álló csapatot Ha­
vasi Ádám testnevelő tanár készítette fel a 
versenyre. A társaság 2001. májusában 
részt vett Kiskunhalason a megyei döntőn, 
ahol igazolták a mondást: A részvétel a fon­
tos, nem a győzelem. A továbbjutás ugyan 
nem sikerült az országos döntőbe, de sze­

replésüknek mégis komoly következményei 
lettek. A bajnokság végén egy jászberényi 
csapat szerezte meg a végső győzelmet, 
de a torna vége után kisorsoltak még három 
díjazottat a - megyei döntőkig eljutott - több 
mint kétezer csapatból. Egy iskola 100 ezer 
forintos vásárlási utalványt nyert, egy másik 
pedig belépőket kapott a magyar focivá ló­
gatott mérkőzéseire. A harmadik - a győzte­
sével megegyező - jutalmat a vaskúti gárda 
nyerte el: egy egyhetes őszi nyaralást az In­
diai-óceán egyik gyöngyszemén, a Mada­
gaszkár mellett található - parányi - 
Réunion szigetén! Október 25-e és novem­
ber 1 -je között összesen 20 fő üdült a cso­
dálatos helyen - amely egyébként Francia- 
ország része, csak "kissé" távol esik az

Online-ról - utólagos engedőimével).
Még a Sárvár elleni találkozó után be­

szélgettem néhány hűséges szurkolóval, és 
véleményünk megegyezett abban, hogy kár 
azért, hogy az egykoron szebb napokat lá­
tott bajai férfi kosárlabdázás ilyen zsengén 
szerepel, aminek ugye elsősorban a pénz­
hiányt szokták indokául megnevezni. Saj­
nos tény, hogy finoman szólva is nem dús­
kál az anyagiakban a szakosztály, de az 
ember ennek ellenére időnként elvárná, 
hogy a "bajai szív" azért még dobogjon (bár 
lehet, hogy a mai világban ez már naivitás), 
és akik itt vannak, legalább próbálják meg­
mutatni, hogy jobb sorsra érdemes ez a 
klub is. Nos úgy tűnik az urak kimondatla­
nul is ráéreztek erre, ugyanis szerdán vesz­
tett állásból fordítva, tényleg végig küzdve­
harcolva, óriási lelkesedéssel, és végre 
csapatjátékot is mutatva, 77-65-re diadal­
maskodtak az esélyesebb PVSK-Panthers 
ellen.

anyaföldtől -: a jászberényi csapat és a vas­
kúti csapat (melynek tagjai ma már bajai kö­
zépiskolákban tanulnak) edzőstül, a lábte­
nisz szövetség, a torna névadó Pepsi-Cola 
cég, valamint az eseményeket megörökítő 
Aloha produkció képviselői.

Az egy hét igen csodálatosra sikerült, 
legalábbis Havasi Ádám élménybeszámo­
lója alapján. Az ottani kora tavaszban - 
"alig" 25-35 fokos melegben - voltak "kény­
telenek" aktívan pihenni. Természetesen 
nem hagyták ki az igen nagy hullámokat ve­
tő, 20-21 fokos Indiai-óceánban való fürdést 
sem. A sziget fővárosában, Saint-Denisen 
kaptak szállást egy elegáns panzióban, 
ahol helyi ételeket főztek a távolról érkezett 
vendégeknek, egyszer pedig halétel gya­
nánt kardhalat fogyasztottak. Egyik nap kör­
beutazták a szigetet, a mintegy 200 kilomé­
teres buszút alatt végignézték a nevezetes­

ségeket, így pl. a legutóbb idén januárban 
kitört vulkán megdermedt láváján sétáltak, 
emellett gyönyörű vízeséseket is láttak. 
Azért a sportról sem feledkeztek meg a 
szervezők, 7 csapat részvételével rendez­
tek egy mini lábtenisz tornát. A három, otta­
ni fiatalokból álló együttes mellett négy ven­
déggárda vett részt ezen, az alábbi össze­
állításban: a magyar színeket képviselő két 
iskoláscsapat, a sajtó csapata (2 újságíró 
és a két testnevelő), valamint a magyar és 
a francia lábtenisz szövetség vezetői és az 
üdítősök által alkotott társaság. A győzel­
met a jászberényiek szerezték meg, a Ha­
vasi Ádámmal is felálló sajtócsapat a 6., a 
vaskúti fiúk pedig a 7. helyen végeztek.

Z. L

Z. L

Az Indiai-óceán szigetén nyaraltak
Érdemes volt lábteniszeznie négy vaskúti fiúnak

8HÜÉ
SEJ!
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SZTK receptek beváltása, 
Kontaktlencsék,
VÁSÁRLÓI kártyák beváltása.Telefon: 79/321-448.

NYITVATARTÁS: hétfőtől péntekig 8-16.30 óráig, szombaton 8-11 óráig.

Egyes 
szemüveg- 

lencsék 
még mindig

engedménnyel!

TELEFONON KERJEN IDŐPONTOT! 
79/321-448.

KOMPUTERES SZAKORVOSI SZEMVIZSGÁLAT:

Dr. Matkovics Zsuzsa rendel: H-K-Cs. délelőtt, 
Dr. Süket Ágnes rendel: H-P. délután.

"... semmi nincs új dolog a nap alatt." Préd. 1:9/b

MEGHÍVÓ
Az Ezüst Kürtök Alapítvány KORSZAKOK NYOMÁBAN

A Kereszténység múltja és jövője a Biblia mérlegén címmel előadás-sorozatot szervez.

November 11. Az ellentmondások korszaka: a középkor kereszténysége 
A nagy kiábrándulás: az ateizmus 
Az államvallássá lett kereszténység 
Az ateizmus mint az újkori társadalom válasza

November 18. A Millenium korszaka: A kereszténység a harmadik évezredben 
Hová tart a kereszténység?
Van-e üzenete a ma és a holnap emberének?

Előadó: Papp István

Az előadások minden hétfőn 18 órakor kezdődnek az Ezüst Kürtök Alapítvány 
előadótermében. (Baja, Teles Ede u.1.)

Mindenkit szeretettel várunk!

SUZUKI HRRTH$
web: www.suzukibarta.hu 
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^ 10 EVES A MI AUTÓNK! SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ!

ÓRIÁSI KEDVEZMÉNYEK NOVEMBER 10-ig!
KAPARJA LE SZERENCSÉJÉT ÉS NYERJEN EGY SUZUKIT!

SUZUKI BARTA PAKS
PAKS, Tolnai út 17:
Telefon: 75/519-060, 20/96-13-499.
Fax: 75.519-068
6-os főút melletti telephely: Tel: 75/413-938 
E-mail: bartaauto20Q0iaxelero.hu

SUZUKI BARTA SZEKSZÁRD
SZEKSZÁRD, Selyem út 3., 
az 56-os út bevezető szakaszánál 
(a Van de Velde mellett)
Telefon: 74/415-611,74/511 -989, 
74/528-911 Fax: 74/528-910 
E-mail: sszekszard@enternet.hu
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PRÓBÁLJA KI AZ ÚJ 5 SZEMÉLYES WAGON R-T!
MOST SZINTE INGYEN ELVIHETI

HAVI TÖRLESZTÉS CSAK 19.000 FT!
(1.000.000 FT HITEL ESETÉN!)

EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓKNAK, KÖZALKALMAZOTTAKNAK 
ÉS VILLAMOS-IPARI DOLGOZÓKNAK AKÁR 10% KEDVEZMÉNY!

50 DB HASZNÁLT SUZUKI AJÁNDÉK TÉLI GUMIVAL, FELNIVEL! 
AKCIÓS ÁRON, RÉSZLETRE IS,

ALACSONY KAMATOKKAL, GARANCIÁVAL!

RAPID CASCO AJÁNDÉK BALESETBIZTOSÍTÁSSAL VAGY CASCOMENTESEN?

TUDJUK, HOGY Ml KELL ÖNNEK - VÁLASSZON MINKET!

Sportlövészet Megnyitó helyett
A Vízügyi Lövészklub Baja versenyzői által elért eredmények

"PINTÉR KUPA" Kecel
Megyei és Meghívásos minősítő lö­

vészverseny
Kispuska 30 lövés:
Komáromi Csaba 279 köregység, fel­

nőtt férfi II. helyezett; Karsay Jolán 280 
köregység, felnőtt női II. helyezett; Tüske 
Szilárd 249 köregység, ifi fiú III. helyezett.

Légpisztoly 20 lövés:
Tüske Szilárd 153 köregység, ifi fiú 

I. helyezett; Czobor Balázs 147 köregy­
ség, ifi fiú 4. helyezett; Debella Csaba 126 
köregység, ifi fiú 8. helyezett; Forner 
László 101 köregység, serdülő, fiú III. he­
lyezett; Komáromi Csaba 162 köregység, 
ffi 4. helyezett.

Magyar Technikai és Tömegsportklu­
bok Országos Szövetsége

MTTOSz Puskás és Pisztolyos Orszá­
gos Bajnoksága

Dunaújváros
Serdülő fiú: Bőrösök Marcell /EJF Gya­

korló Ált. Isk. Baja/ légpuska 20 lövés, 99 
köregység 21. helyezett; Forner László /II. 
Rákóczi F. Ált. Isk. Baja/ Ipu. 150 köregy­
ség 16. helyezett.

Ifjúsági: Bán Boglárka /Szent László 
ÁMK Baja/ leány Ipu. 146 köregység, 8. 
helyezett; Czobor Balázs /Kiss Ferenc Er­
dészeti Szakközépiskola Szeged/ fiú Ipu. 
178 köregység, II. helyezett; Debella Csa­
ba /Szent László ÁMK Baja/ fiú Ipu. 157 
köregység, 11. helyezett; kispuska 20 lö­
vés, 133 köregység, 13. helyezett; Tüske 
Szilárd /Jelky A. Szakképző Iskola Baja/ 
fiú Ipu. 167 köregység, 8. helyezett; kpu. 
158 köregység, 12. helyezett.

Felnőtt: Karsay Jolán /Korház Baja/ női 
Ipu. 169 köregység, III. helyezett, kpu. 178

köregység, 10. helyezett; Karsay Lehelné 
/ADUVÍZIG Baja/ női Ipu. 180 köregység,
I. helyezett; kpu. 186 köregység, III. helye­
zett; Komáromi Csaba /KALOPLAST 
Dunapataj/ Ipu. 177 köregység, 5. helye­
zett; kpu. 188 köregység. 10. helyezett.

A Komáromi, Karsay, Karsayné, 
Czobor összeállítású légpuskás csapat 
Bács-Kiskun megye színeit képviselve or­
szágos bajnok lett!

f\ Karsay Lehelné :/ a Vízügyi Lövészklub 
Baja tagja, a Magyar Sportlövő Szövetség

versenybírója

Személy és tgk. alkatrészek értékesítése és 
beszerzése, dobfékpofák és kuplung-tárcsák 

betétezése.
MINDENFAJTA GÉPJÁRMŰTÍPUSHOZ! 

Kínálatunkból:
Autóápolási és felszerelési cikkek! 

ADALÉKANYAGOK:
Metabond, Restore, Pro-Tec. 

RE-CORD motorolajok kedvező áron!

JOKOTEAM Baja, Dózsa Gy. út 88.
(a MALOMMAL szemben)

IVECO alkatrészképviselet!

FAGYÁLLÓ AKCIÓ!

FÉK,KUPLUNGCENTER 
TEHERAUTÓSBOLT

Az önkéntes tevékenység nagymérték­
ben hozzájárul az ember kiteljesedéséhez. 
Általa gazdagodnak a képességek. Lehe­
tőség van a kitűzött céllal való azonosulás­
ra, az ellátandó feladat magáénak vallásá­
ra, a végzendő tevékenység színvonalá­
nak növelésére.

Az önkéntes tevékenység segít az egy­
másra találásban, az önszerveződésben. 
Olyan szerveződések létrehozásában, 
amelyekben a döntések kollektívák, a ben­
ne résztvevők egymás mellé rendeltek, 
egymással együttműködők és segítőek.

Az önkéntes tevékenység révén az ön­
szerveződésű egységek kapcsolatba ke­
rülhetnek, támogatják, erősíthetik egy­
mást. Ebből kifolyólag egyre szélesebb kö­
rű közösségben jut kifejezésre a kollektív 
bölcsesség a szándékok, a célok megfo­
galmazásában, a feladatok vállalásában, a 
feltételek megteremtésében, az effektiv te­
vékenységek véghezvitelében.

Az önkéntes tevékenység az egyik leg­
fontosabb módja annak, hogy az egyéni és 
közösségi érdek összhangja létrejöjjön. 
Megnyilvánulhat ez, például a szolidaritás 
érvényre jutásában, a felelősség vállalásá­
ban, az egyének életminőségének javulá­
sában, a társadalom működőképességé­
nek tökéletesedésében.

Ezen gondolatok jegyében megfogal­
mazott célok fontos szempontjai voltak a 
gondos előkészítő szervezőmunkának, 
ami több hónapra nyúlik vissza, és amely 
a Baján 2002. november 18. és 22. között 
megrendezendő Önkéntes Hétre irányult. 
Közös törekvés volt az, hogy Baján és 
vonzáskörzetében minél több önkéntes, 
és rajtuk keresztül civil szervezet kerüljön 
be a programba, teret adva a hasonló cé­
lokért küzdő mozgalmaknak a közös prog­
ramszervezésre, másoknak a kapcsolat- 
felvételre, együttgondolkodásra. így lettek

"egy csapat" a Tarka Barka Lakóotthon 
munkatársai, az önkéntes konduktorok, a 
bajai Polgárőrség, a Páduai Szent Antal- 
és a Belvárosi Szent Péter és Pál Plébánia 
Karitászai, a Református diakonisszák, a 
Máltai Szeretetszolgálat, a Mészáros Lá­
zár Cserkészcsapat, a kiscsávolyi KA­
LÁSZ csoport, a Bajai Ifjúsági és Termé­
szetvédő Egyesület és a Független Kör­
nyezetvédők Egyesülete lelkes aktivistái, 
akik az egyeztetéseken jó kezdeményező- 
, és együttműködő készségükről tettek ta­
núbizonyságot. De meg kell említeni azo­
kat a nem civil részvevőket és támogató­
kat, akiknek a segítsége elengedhetetlen a 
programok sikeres lebonyolításához; ők az 
ÁNTSZ bajai szervezete, a Bajai Kórház, 
az Egészséges Baja Városért Közalapít­
vány, a Duna-Dráva Nemzeti Park gemen- 
ci tájegysége, valamint a Gemenc Erdő- 
és Vadgazdaság Rt. munkatársai, s termé­
szetesen a József Attila Művelődési Köz­
pont és Ifjúsági Ház szervező koordináto­
rai, akik a Hét programjait átfogják és irá­
nyítják.

Ez az egy hét lehetőséget biztosít arra, 
nagyobb figyelem irányuljon az önkénte­
sek munkájára, s ezen keresztül arra, 
hogy jól átgondolt, akár kis költségvetésű 
programoknak is lehetnek nevelő célzatú, 
hosszú távú eredményei.

Van az erkölcsösségre vonatkozóan 
egy meghatározás, miszerint: az erkölcsös 
ember az, aki a jót örömmel cselekszi. Ha 
egy esemény, mint az Önkéntes Hét ren­
dezvénysorozata is, hozzájárul ennek ter­
jedéséhez, erősödéséhez, abban az eset­
ben az nem hiábavaló. Mindezekhez kívá­
nok eredményességet a résztvevőknek.

Dr. Zöld Lászlóné 
az Önkéntes Hét fővédnöke

A Bajai Tükör következő száma 2002. november 22-én
jelenik meQ. Hirdetési szándékukat a 79/425-964-es telefonszámon jelezhetik.


